Запрос данных о ребенке

1. ФИО, точный диагноз ребенка и дата рождения, телефон и ФИО родителя
2. Ваш телефон
3. Ваш Email
4. Место жительства

5. Ф.И.О. ребенка

6. Дата рождения ребенка

7. Точный диагноз ребенка

8. Подробное описание навыков ребенка:
· двигательное развитие (удержание головы, повороты со спины на живот и обратно, ползание (по-пластунски, на четвереньках, прыжками и др.), садится ли самостоятельно, умеет ли сидеть, как ребенок сидит (с круглой спиной, валится в стороны, сидит между своих ног и др.), встает ли у опоры, ходит вдоль опоры, стоит без поддержки, ходит с поддержкой, ходит самостоятельно, особенности походки (на носочках, свисает стопа, шаркает ногами, широко расставляет ноги и т.д.).

· речевое развитие (гулит, лепечет, первые слова, фразы, особенности звукопроизношения (речь невнятная), а также есть ли проблемы с жеванием, глотанием, повышена ли саливация - слюнотечение).

· особенности психологические, поведенческие (если таковые есть - боится посторонних, истерические реакции во время занятий, если нервничает, то кусает ручки и т.д.). Это важно, так как порою это помогает подобрать более мягкие методики реабилитации, чтобы не травмировать ребенка.
9. Данные МРТ головного мозга

10. Данные ЭЭГ
11. Если у Вашего ребенка эпилепсия, то укажите, когда был последний приступ, какие антиконвульсанты вы принимаете и в какой дозе
12. Оформлена ли инвалидность у ребенка
